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Podzimní zpravodaj

Slovo starosty obce

Začal podzim, a to jak ten kalendářní, tak i meteorolo-

gický. Ranní mrazy jsou již dosti citelné a jen odpolední 

sluníčko nás ještě dokáže alespoň trochu zahřát. Již 

musíme i občas přitopit, aby nám bylo u rodinných krbů 

teplo. A to jsme letos na jaře topili až do června. 

V obchodních domech bylo letní zboží vyměněno za 

dušičkové a v některých už se dokonce objevuje i vá-

noční. Na můj vkus je to nějak moc brzo, vždyť do Vá-

noc by měl vyjít ještě jeden Zpravodaj. Ale jak víme, čas 

plyne jako voda a než se nadějeme, bude zase konec 

roku.

Při zmínce o konci roku, bych chtěl znovu připomenout, 

že nás v příštím roce čekají oslavy výročí obce, fotbalis-

tů a hasičů. Chtěl bych při této příležitosti požádat ty 

spoluobčany, kteří mají ve svém vlastnictví jakékoliv 

pohlednice, fotografie či jiné dokumenty vztahující se 

ke Smetanově Lhotě a její historii, aby nám je zapůjčili 

k okopírování. My je pak využijeme při vydání informač-

ní brožury a uspořádání výstavky u příležitosti oslav. 

Hospodaření obce

Od začátku roku je rozpočet obce prozatím mírně pře-

bytkový. Ke konci měsíce srpna byl přebytek hospoda-

ření 188 736,- Kč. Přitom celkový rozpočet obce je 

schválený jako schodkový. Mnoho výdajů nás ale ještě 

do konce roku čeká, pokud se nám podaří realizovat 

všechny záměry, které jsme si pro letošek naplánovali.  

Co se nám zcela jistě letos nepodaří realizovat je pro-
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jekt „Zlepšení odtokových poměrů na místních komuni-

kacích“. V rámci projektu mělo být řešeno odvodnění 

komunikace v Podelhotě a U Mostu. Na tento projekt 

jsme měli přislíbenou dotaci v rámci Programu obnovy 

venkova Jihočeského kraje. Bohužel se nám nepodařilo 

v termínu stanoveném pravidly tohoto dotačního pro-

gramu získat veškeré potřebné podklady k realizaci, 

zejména pak stavební povolení. Zastupitelstvo odsouhla-

silo přesunutí této akce na příští rok. Jak jsem psal již 

v minulém vydání Zpravodaje, získali jsme od Jihočeské-

ho kraje dotaci na podporu sborů dobrovolných hasičů. 

Byla provedena oprava hasičské zbrojnice a v návaznosti 

na tuto akci jsme opravili i bývalou „mlíkárnu“, kterou 

nyní hasiči využívají. Většinu prací provedli hasiči své-

pomocí. V této souvislosti bych chtěl všem, kteří se na 

opravě podíleli, poděkovat. Pokračují rovněž práce na 

rekonstrukci kabin u fotbalového hřiště. Zde si část fi-

30.  zář í  2013

Podzimní pranostiky

Teplé září – říjen se mračí.
V říjnu mráz a větry - leden, únor teplý.
Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce létat komáři.



nancí hradí fotbalový klub, z větší části je akce hrazena 

z rozpočtu obce. 

Úspora energií

Na svém posledním zasedání (13.9.) projednalo zastu-

pitelstvo nabídku společnosti Terra Group Investment

a.s. na spolupráci při nákupu elektrické energie a plynu. 

Nákup energií bude probíhat prostřednictvím elektro-

nické aukce a dá se předpokládat docílení snížení cen. 

Dohodli jsme se, že nabídneme možnost zúčastnit se 

aukce i občanům a firmám, které působí na území obce. 

Pro zájemce se bude konat informační přednáška 

v pátek 11. října od 17:00 hodin v sále obecního úřadu. 

Více informací uvádíme v další části Zpravodaje.   

Kanalizace a čistírna odpadních vod

V minulém Zpravodaji jsem vás informoval o situaci 

kolem žádosti na vybudování kanalizace a čistírny od-

padních vod. V polovině srpna byla naše obec vyjmuta 

ze zásobníku projektů a bylo nám vystaveno Rozhodnu-

tí o poskytnutí dotace. Od tohoto data máme nyní lhůtu 

8 měsíců, do které musíme předložit na SFŽP požado-

vané podklady potřebné k sepsání smlouvy o poskytnutí 

dotace. Tímto se velmi zvýšila šance, že bude tento 

projekt realizován. Na přelomu měsíců srpna a září bylo 

provedeno výběrové řízení na zpracovatele projektové 

dokumentace ke stavebnímu povolení a následné pro-

váděcí dokumentace. Projektová dokumentace ke sta-

vebnímu povolení by podle uzavřené smlouvy o dílo 

měla být hotová do konce listopadu. Pak plánujeme 

uspořádat zasedání zastupitelstva za účasti projektanta 

a široké veřejnosti, na kterém bude muset být přijato 

konečné rozhodnutí o realizaci tohoto projektu. Jak 

jsem již upozorňoval, podmínkou poskytnutí dotace 

bude 100 % připojení všech nemovitostí, u kterých to 

bude technicky možné. Bude proto v zájmu všech obča-

nů, aby se zasedání zúčastnili a vyjádřili svůj názor, 

protože pokud nebude většina občanů s navrženým 

projektem a napojením souhlasit, nemá význam pokra-

čovat v dalším postupu a investovat do tohoto projektu 

další finanční prostředky.

Komplexní pozemková úprava

V měsíci říjnu (9.10. a 14.10.) proběhne v budově obec-

Strana 2 Podzimní zpravodaj

Slavomír Harbáček, starosta

ního úřadu projednání návrhu nového uspořádání po-

zemků s vlastníky. Vlastníci dostali poštou pozvánky 

rozesílané firmou, která KoPÚ zpracovává. Pokud tomu 

tak není, získáte potřebné informace v kanceláři obecní-

ho úřadu. Návrh lze projednat s projektantem rovněž 

přímo v sídle zpracovatele.

Co jsou obecní draha

Je mnoho termínů, kterým skončí jejich oprávněná 

trvanlivost. Přirozeně zaniknou nebo jsou zapomenu-

ty, a termín obecní draha patří mezi jeden z nich.  

Tímto článkem chci podat stručnou informaci o této 

skutečnosti v naší obci. Proto je nutné vrátit se 

k nadpisu tohoto článku – co jsou to obecní draha?  

Při čerpání z různých materiálů, lze konstatovat, že 

draha jsou starobylé obecní pastviny, které bývaly u 

každé vsi, zpravidla v místech, kde je chudá půda 

s balvany či močál. Dobytek tu lidem ze vsi pásl obec-

ní pastýř, řečený slouha, kterého najímala a platila 

obec. Za službu měl od obce pastoušku, obecní louku, 

pole, obilí, pivo i peníze od hospodářů. Často se na 

takových drahách chovaly ovce a včely. Charakter 

místa (balvany atd.) a pravidelná, stále trvající pastva 

vytvořily z drah nejhezčí a nejpestřejší prvek venkov-

ské krajiny. Přirozeným vývojem v polovině devate-

náctého století pastva dobytku na drahách končí a 

později se zde pasou už jen husy. 

     To byl jen stručný náhled do historie, ale nutno si 

ještě připomenout jak je to u nás. V naší vsi máme

celkem čtvery draha, a to:

1. draha (horní) proti Zvonkům, vedle Maňhalů  za-

hrady 

2. draha u Hulešů studny - po pravé straně polní 

cesty Lipkami do Mirotic  

3. draha před železniční zastávkou, část a) vpravo –

nohejbalové hřiště, část b) vlevo částečně prodány

4. draha spodní, svoji rozlohou největší, jsou za po-

sledním objektem v obci směrem do Chvojin.

Pro lepší orientaci jsou v tomto článku draha očíslová-

na a lze konstatovat, že draha 1-3 jsou udržována, 



Hasiči

Posezení na návsi

Během léta jsme uspořádali dvě tradiční posezení na 

návsi, v obou případech počasí přálo zábavě a snad i 

příjemně prožitému večeru všech, kdo se přišli setkat 

s přáteli, pobavit se, občerstvit se a třeba si i zatančit.

Výlet do města pivem nejen za pivem

Koncem srpna jsme uspořádali celodenní výlet do Plzně. 

Nejdříve jsme se vydali do Pivovarského muzea, poté do 

Plzeňského historického podzemí a tématiku spojenou 

s pivem jsme završili prohlídkou pivovaru Pilsner 

Urquell. Během prohlídky jsme viděli nejen novou mo-

derní linku, ale i klasické výrobní prostory, ochutnali 

jsme nefiltrované pivo z dřevěných sudů a poslední část 

výletu jsme strávili v restauraci Na Spilce, kde jsme 

mohli sníst a vypít co hrdlo ráčilo.

Spolková činnost

Strana 3

Miroslava Lesáková

Výlet do ZOO Ohrada a Pohádkový zámeček 

Hněvkovice

V sobotu 21. září jsme se vydali do ZOO Ohrada, většinu 

výletníků tvořily děti, proto jsme program přizpůsobili 

jejich zájmům a jejich tempu:-) Po prohlídce zoologické 

zahrady a všech jejích lákadel jsme zpáteční cestou ještě 

navštívili Pohádkový zámeček v Hněvkovicích. Pan král 

nás provedl po zámečku i pohádkách a po malém slad-

kém občerstvení jsme se vydali na zpáteční cestu.

Další z uskutečněných pravidelných akcí byla ještě Pou-

ťová zábava.

Brigády

Kromě kulturních a společenských akci se také hasiči 

velkou měrou a ve svém volném čase podíleli na obnově 

budovy mlíkárny a na opravě hasičské zbrojnice. Budova 

mlíkárny prošla celkovou rekonstrukcí včetně nové be-

tonové podlahy a střešní krytiny a zbrusu nových okapů. 

Nově byla kolem celé mlíkárny provedena drenáž, aby se 

zabránilo vlhnutí zdiva.

V hasičské zbrojnici byla zrekonstruována technická 

část, omítky, podlaha a elektroinstalace. Celkem bylo za 

celé léto odpracováno cca 300 brigádnických hodin.

Drakiáda

SDH zve všechny příznivce a fanoušky létání a létacích 

draků na drakiádu a dětské odpoledne na letišti, které 

se bude konat v sobotu 12. října od 14:00. Kromě sou-

těže o nejlepšího létajícího draka domácí výroby opět 

připravujeme hry a soutěže pro děti. Odpoledne zakon-

číme opékáním buřtů, a tak nezbývá než si popřát hezké 

počasí. Těšíme se na setkání draků a jejich konstruktérů 

a pilotů a všechny srdečně zveme.

Podzimní zpravodaj

Fotbal

Fotbalové mužstvo „A“, které hraje krajskou soutěž I.B je 

po 7 zápasech se ziskem 9 bodů na 7. místě tabulky 

z celkového počtu 14 mužstev. Jde prozatím o uspokoji-

vý výsledek a pokud do konce podzimní části uhrajeme 

ještě alespoň dalších 9 bodů, můžeme se v klidu věno-

vat přípravě na jarní část. Na přelomu října a listopadu 

by měl naše mužstvo přijet podpořit na několik zápasů 

ale ne zcela využita. To v žádném případě nelze říci o 

drahách číslo 4. tzv. spodních. Tam nelze ani nikomu 

doporučit jít se podívat a vůbec ne na procházku. To 

je obecní pozemek, který je ponechán cca 50-ti leté 

divoké vegetaci, a snad se to ani pozemkem nedá 

nazvat.  Je to taková džungle, že je tam těžko prove-

ditelný i průjezd velkým traktorem. Myslím, že zde 

právě nehospodařily předcházející národní výbory a 

obecní úřady s povinností řádného hospodáře, což je 

povinnost, kterou bere na sebe každý řádně zvolený 

(dříve člen výboru), nyní zastupitel. Určitě by bylo 

nutné, abychom řešení tohoto neutěšeného stavu 

nenechali jen na obecním úřadě, ale i my všichni má-

me možnost přemýšlet, jak situaci zlepšit, jak zabez-

pečit a provést rekultivaci celého pozemku za co ne-

jmenších nákladů. (Nezapomenout na termín brigá-

da). Chce to rovněž přicházet s novými nápady na 

jeho využití a tím přispět k vytvoření pěkného místa 

pro spokojenost nás všech. Své podněty můžete zasí-

lat přímo starostovi obce i kterémukoliv současnému 

zastupiteli, nebo na můj telefon 602 652 447.

PhDr. Josef Burda



Jihočeský kraj - 1.B skupina C

Tabulka po 7 kolech

Pořadí   Tým Z V R P Skóre B +/-

1.   FC Chýnov 7 7 0 0 41:8 21 6

2.   TJ Malšice 7 6 0 1 22:9 18 6

3.   SK KAVAS Větrovy 7 4 2 1 23:9 14 5

4.   l.FC Boston Kluky 7 4 1 2 17:10 13 4

5.   1.FC Jistebnice 7 4 1 2 16:9 13 7

6.   FK Meteor Tábor 7 3 0 4 17:16 9 -3

7.   AFK Smetanova Lhota 7 3 0 4 14:18 9 -3

8.   SK Ratibořské Hory 7 3 0 4 9:16 9 0

9.   FK Řepeč-Opařany 7 3 0 4 14:24 9 0

10.   FC Bechyně 7 2 2 3 9:10 8 -4

11.   Sokol Záhoří 7 2 1 4 8:24 7 -5

12.   FK Mirotice 7 2 0 5 14:19 6 -3

13.   Božetice 7 1 1 5 9:18 4 -5

14.   Sokol Sepekov 7 0 2 5 5:28 2 -10

Rozpis zápasů AFK "A" - podzim 2013

Kolo Den Datum Výkop Domácí Hosté

13. so 17.8.2013 17:00 Bechyně : AFK A

1. so 24.8.2013 14:30 AFK A : Malšice

2. so 31.8.2013 10:30 Met.Tábor : AFK A

3. so 7.9.2013 14:30 AFK A : Božetice

4. so 14.9.2013 14:30 AFK A : Záhoří

5. so 21.9.2013 15:00 Mirotice : AFK A

6. so 28.9.2013 14:00 AFK A : Řepeč-Opařany

7. so 5.10.2013 16:00 Rat.Hory : AFK A

8. so 12.10.2013 13:30 AFK A : Sepekov

9. so 19.10.2013 15.30 Jistebnice : AFK A

10. so 26.10.2013 12:00 AFK A : Větrovy

11. so 2.11.2013 14.00 Kluky : AFK A

12. so 9.11.2013 11:30 AFK A : Chýnov

Slavomír Harbáček, starosta

Jan Koller, tak uvidíme. Mužstvo „B“, které sestoupilo do nejnižší okresní soutěže nemá ani v této zde nijak valné 

výsledky. Po 4 odehraných zápasech je se ziskem 3 bodů na předposledním 6. místě. 3 body jsme získali výhrou nad 

mužstvem Podolí II B v úvodním zápase. 
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Kultura

Většina letošních kulturních a společenských akcí je již 

za námi. Nyní již nás čekají pouze tradiční prosincové 

akce jako je mikulášská nadílka pro děti, předvánoční 

setkání důchodců a další. O termínech vás budeme 

informovat s dostatečným předstihem.

Z gruntovních knih

I v tomto čísle Vám přinášíme seriál článků o historii 

gruntů a chalup v naší vesnici.

Zpracování je poměrně náročné, protože někdy jsou 

informace velmi podrobné ( například zdroje uvádějí 

kolik dobytka a kolik a jaké nástroje a nářadí na gruntu 

měli), jindy jsou informace zkrácené a nedostatečné.

Přesto bychom Vám chtěli tyto zajímavé informace po-

skytnout.

Číslo 2

Domkářská chalupa „ U Radíčků „

   Jako první majitel je v historickém souboru této chalu-

py uveden pan I. Štědronský, který ji převzal 1.12.1828.

   Dalším majitelem je pan František Štědronský, který se 

narodil 25.3.1834. S manželkou Annou rozenou Kůso-

vou z Nové Vráže převzal chalupu postupní smlouvou 

14.1.1864.

Měli 7  dětí a 27.4. 1872 se narodila Anna – dědička 

chalupy. 

   Ta se vdala za Jana  Zborníka narozeného se 

30.4.1863, syna Jana Zborníka z Výšic. 

Měli dvě děti: 1.12.1892 se narodila Barbora – dědička 

chalupy a 23.3. 1895 se narodil František, který se ože-

nil 10.2.1920 s Anastazií Mžíkovou, narozenou 

3.5.1898, dcerou Matěje Mžíka, domkáře a Josefy, roze-

né Lopatové z Varvažova č.86.

   Další majitel byl Josef Mžík– bednář, který se narodil 

7.10.1883, byl to syn Matěje Mžíka, domkáře a Josefy, 

rozené Lopatové z Varvažova č.86. Oženil se 2.10.1916 

Slavomír Harbáček, starosta

Z historie obce

V souvislosti s novým seriálem „ Z gruntovních knih“ 

jsem získala mnoho zajímavých informací o historii 

naší obce.

Výtah toho nejzajímavějšího bychom Vám chtěli na-

bídnout v následujících číslech.

S M E T A N O V A   L H O T A

Dějinný přehled

Jan Toman

Ves vznikla v období vlády posledních Přemyslovců, 

v druhé polovině století 13. v rámci velké kolonizační a 

dosídlovací akce méně hodnotných částí země domá-

cím i cizím obyvatelstvem. Naznačuje to už samotný 

název vsi  L h o t a , jichž je jen v samotných Čechách 

přes 300. Kromě Lhoty Smetanovy vznikly v dnešním 

Písecku ještě Lhota Králova na Orlicku a Lhota u 

Kestřan.

Kolonizátorem vsi byl maltézský řád sv. Jana Jeruza-

lemského, který byl do jižních Čech povolán zde usa-

zeným rodem pánů Bavorů ze Strakonic již v polovině 

12.století. 

Na velkém, převážně zalesněném panském dominiu 

založil pak řád v polovině 13.století  ves, která podle 

svého lokátora a prvního rychtáře Smetany dostala 

název Lhota Smetanova. Kolonizátorem Lhoty Královy 

byl sám český král, který novou ves založil na méně 

hodnotné, dosud volné a neosazené části, která patřila 

ke královskému hrádku Orlíku.

Obě kolonizační vsi na Mirovicku Lhota Smetanova a 

Lhota Králova mají nápadně shodný tvar velké elipso-

vité návsi, pravidelně vytýčené a rozměřené díly pro 

jednotlivé zemědělské usedlosti. Na obou návsích se 

do dnešních dob zachoval obecní rybník. Zástavba 
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návesního prostoru malými domkářskými chalupami 

pochází až z prvé poloviny 18. století.

Smetanova Lhota měla roku 1654 celkem 21 zeměděl-

ských usedlostí, které patřily 14 sedlákům, 2 chalupní-

kům a 5 domkářům či zahradníkům. Již v roce 1654 

byla Smetanova Lhota největší vesnicí varvažovského 

panství. Jen o jednoho osedlého* více měly tehdy již 

také veliké Nevězice.

*OSEDLÝ= poddanný držící grunt, tj. pole i obytné a hospodář-

ské stavby



Strana 5Podzimní zpravodajStrana 6 Podzimní zpravodaj

Ivana Zieglerová

ROZHOVOR

    Začátek školního roku je za námi, děti se snaží co nej-

více se ve škole naučit a učitelé se těší na každou hodinu, 

protože pracovat v takovém kolektivu je radost.

Ano, taková je první třída v ZŠ Čimelice.

Z naší obce navštěvují tuto třídu tři žáci a já připravila 

rozhovor s nimi pro náš Zpravodaj:

Odpovídat budou Michalka Kožená, Anička Koudelková a 

Pavlík Cvrk, jsou to děti, které už čtvrtou sezónu vystupují 

na kulturních akcích v naší obci.

1. Jak  se máte v 1. třídě?

Všichni: Dobře.

2. Co se Vám ve škole líbí?

Míša:   Výtvarná výchova.

Anička: Matematika.

Pavlík:  Paní učitelka.

3. Už máte nějaké známky?

Všichni: Jedničky z hudební výchovy.

4. Jaká je vaše paní učitelka?

Míša:    Hodná.

Anička: Milá.

Pavlík:  Hodná.

5. Máte ještě jiné paní učitelky?

Všichni: Ano, paní Vladykovou a paní Maštalířovou.

6. Chutná Vám jídlo ve školní jídelně?

Míša a Anička: Ano, jen polévky jsou slanější.

Pavlík:  Mně v jídelně chutná.

7. S kým sedíš v lavici?

Míša: S Aničkou.

Anička: S Míšou.

Pavlík: S Honzíkem Cígnerů.

8. Už jste v první třídě, staráte se o nějaké zvířátko?

Anička: Já budu mít papouška a koťátko.

Míša:   Já budu mít křečka k narozeninám.

Pavlík: Já budu mít kočku.

Děkuji Vám za rozhovor a přeji Vám, aby se Vám ve 

škole i mimo školu všechno dařilo.

s Barborou Zborníkovou. Chalupu převzali postupem 

18.9.1916 a oddacím listem ze 2.10.1916. Jejich dcera 

se jmenovala Marie – dědička chalupy. Josef Mžík asi 

v roce 1935 zemřel. Vdova Barbora Mžíková, rozená 

Zborníková se znovu provdala za Jana Škopka.

   Chalupu převzala Marie Škopková podle zápisu 

v Pozemkové  knize postupem 1.6.1937. 

    Dalším vlastníkem byla Anna Pekárková  narozená 

1.8.1906, která zde žila s manželem, měli tři syn: 

Františka, Stanislava a Jiřího. Ani jeden na chalupě 

nezůstal.

    Od paní Pekárkové odkoupil chalupu Jan Skála

s manželkou Tamarou na rekreační účely 30.6.1975.

Číslo 3

Domkářská chalupa „ U Laňků „

   První uvedený majitel byl pan Tetour, bližší informa-

ce o něm historický soubor neuvádí.

   Další majitel Gottfried Matěj byl domkář, narodil se 

v roce 1827, jeho žena Josefa, rozená Daňková, naro-

zená v roce 1829, byla to dcera sedláka Josefa Daňka 

a Anežky, rozené Říhové ze Smet. Lhoty č.74. Chalupu 

převzali trhovou smlouvou 22.7.1877. Měli dvě děti: 

27.3. 1860 se narodil syn Matěj - dědic chalupy, okolo 

1867 syn Alois a v roce 1869 dcera Barbora. 

   Gottfried Matěj – narodil se 27.3.1860, syn Matěje 

Gottfrieda a Josefy, rozené Daňkové se oženil 

6.9.1885 ve 26 letech s 23 letou Barborou Křenkovou, 

narozenou 16.11.1862, dcerou chalupníka Josefa 

Křenka a Kateřiny, rozené Peštové ze Smet. Lhoty č.18. 

Chalupu převzali postupem 3.3.1890. Měli dvě děti: 

8.11.1866  se narodil syn Josef a 8.11.1890 František 

– dědic chalupy.

    Gottfried František – jeho žena se jmenovala Bohu-

mila. Chalupu převzali 7.3.1923.

   Vácha Václav – s manželkou Terezií převzali chalu-

pu trhem (chalupu odkoupili) 15.4.1927.

   Další majitel byl Laňka František,  který s manželkou 

Marií chalupu odkoupili  20.8.1934.

  Manželé Marie a Julius Špačkovi odkoupili od pana 

Laňky tuto chalupu v roce 1974.

Od roku 2004 vlastní chalupu Pavel Kalvas 

s manželkou Dagmar.

Ze školních lavic



Dnešní šikovná sousedka se jmenuje Gabriela Šípová.

Když procházím okolo jejích vrat, visí na nich pokaždé 

jiná dekorace a jedna je krásnější než druhá.

Na první pohled je tak patrné, jakého koníčka má paní 

tohoto domu.

Věnuje se výrobě věnců, dekorací a aranžmá. Její 

inspirací je příroda a proto i její výrobky jsou přírodní a 

zcela originální. Použitý materiál ( obilí, sláma, sušené 

květiny, větvičky, chvojí, ořechy,... ) má převážně z 

vlastní produkce.

Tomuto koníčku se věnuje více než 8 let a před 2 roky 

získala díky svým úžasným výtvorům značku 

„Regionální produkt Prácheňska“. Měli jste možnost 

vidět ji i v televizi, kde několikrát zařadili ukázku její 

práce do pořadu Hoby naší doby.

Kromě adventních a dušičkových věnců vytváří i 

netypické věnce k narozeninám, svatební, pro děti, k 

narození miminka apod. Poslední dobou se pustila i do 

výroby originálních glycerinových mýdel.

Pokud potřebujete věnec na dušičky, adventní věnec 

nebo třeba svícen na vánoční stůl, kontaktujte paní 

Šípovou na tel.: 777 622 888, e-mailové adrese: 

sipova.gabriela@seznam.cz nebo osobně na adrese 

Smetanova Lhota 19.

Chcete, aby se v některém z příštích čísel Zpravodaje 

psalo také o vás? Stále hledáme šikovné sousedy, tak 

neváhejte a přihlaste se.:-)
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Tip na výlet
Hradiště Boudy

Dnešním tipem na výlet vás nalákám k podzimní 

procházce v přírodě. Pozvu vás na Hrad ( 574 m n.m. ) v 

obci Boudy.

Na kopci nad obcí se nachází zbytky hradiště, které bylo 

vybudováno již ve starší době železné ( 2. pol. 5. stol. př. 

Kr. ). Plošina na vrcholu kopce je obehnána mohutnými 

kamennými valy ( délka 244 m, šířka místy až 13 m ). Na 

ploše hradiště nebyly nalezeny žádné stopy stálých 

obydlí. Pravděpodobně sloužilo jako svatyně čí místo, 

kde se obyvatelé okolních obcí scházeli při výjimečných

událostech, slavnostech nebo obřadech.

Blanka Koudelková

Kdo umí, ten umí

Historická fotografie Smetanovy Lhoty

Historická fotografie Smetanovy Lhoty



Strana 8 Podzimní zpravodaj

Životní výročí

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří 

oslaví své významné životní výročí ve čtvrtém čtvrtletí 

roku 2013.

Říjen:

Vlasta Barabášová, 80 let

Listopad:

Marie Plzáková, 75 let

Václav Kožený, 60 let

Marie Gotfrídová, 75 let¨

Marie Koubová, 65

František Vartecký, 87

Marie Klímová, 85 let

Vlasta Lebedová, 82 let

Prosinec:
Jiří Hanzlík, 86 let

Sběrný den odpadů !!

V sobotu 26. října proběhne v obci mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
Bližší informace budou zveřejněny na internetových stránkách a úřední desce obce.

Sběr železného šrotu nebude!!

Vyhlášení aukce pro získání nejvýhodnějších cen za energie 

Vážení spoluobčané

Naše obec se rozhodla pomoci sobě, vám i firmám k získání nejvýhodnějších cen el. Energie a plynu. Děje se tak pro-

střednictvím elektronických aukcí, kde dodavatelé soutěží v aukci o získání dodávek pro naši obec. Vyhrává nejnižší 

nabídka a lze tímto způsobem docílit na ceně komodity až 25% !!!!Spolu s avizovaným snížením cen poplatků za přenos 

a podpory z el.energie by v příštím roce mohlo být pro vás zlevnění energií velice milé.

Jak se taková aukce provádí? Byla pověřena firma Terra group Investment a.s., která nás celou aukcí provede, není to 

nic složitého. Obec její obyvatelé, vaši příbuzní i známí z jiných obcí a měst se sdruží do jednoho balíku odběratelů a 

dá vědět dodavatelům, že probíhá aukce. Je zapsána hodnota odběrů této skupiny a firmy počítají, kam až mohou zajít,

aby vydělaly, ale i aby ji vyhrály a získaly tak nové odběratele.

Lze na portálu sledovat, jak aukce probíhá. Je stanovena hodina a den skončení aukce, ale když se bojuje, nechá se

bežet čas dál, tak aby byla cena co nejnižší.

K přihlášení do aukce potřebujete roční vyúčtování a smlouvu s dodavatelem. Budou stanoveny dny, kdy budete moci 

přijít na obecní úřad a podepsat smlouvu. Vaše smlouvy se  okopírují a odešlou, protože je důležité, zdali se dá vaše 

smlouva se stávajícím dodavatelem vypovědět.

Pravděpodobný termín veřejné přednášky je 11.10.2013 od 17:00 hodin na obecním úřadě.

Informace

Pracovní doba a úřední hodiny

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu od 1.1.2013:

Po 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00

Út 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00

St --------------------

Čt 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00

Pá 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013:

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00

Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377
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